



VSA IZ SEBE SEM BILA, MORALA SEM SE PLAZITI, ZDAJ PA KOLENA NE BOLJO VEČ



**KUPON,
KUPON:**

**ČE POŠLJETE
DVA RAČUNA
ZA ZDRAVILO
GLUKOZAMIN
Pharma Nord
kapsule IN TALE
KUPON, BOSTE
BREZPLAČNO
PREJELI
BIO-GLUKOZAMIN
KREMO!
POKLIČITE!**

Pred uporabo zdravila natančno preberite navodilo! O tveganju in neželenih učinkih se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom.

Glukozamin

Pharma Nord kapsule
mic mengeš, Slovenska 30, 1234 Mengeš
tel. 01 729 13 82, GSM: 041 769 544
www.micmenges.com

Vprašanje:

Pred časom smo prejeli klic gospe, ki je bila očitno prizadeta. Pojasnila nam je, da je dolgo uspešno jemala zdravilo Glukozamin Pharma Nord kapsule. Simptomi, kot so bolečina, pokaenje, otekline in trdota v kolenu, so izginili, potem pa je dobila nasvet nekoga, ki mu je do takrat zau-pala, naj jih preneha redno jemati. To je tudi naredila, toda kmalu so se težave vmile. Bilo je celo slabše kot takrat, ko je začela jemati zdravilo. Pri istem svetovalcu se je pozanimala, kaj naj stori, in dobila odgovor: No, zdaj pojdite pa na operacijo! Bila je vse iz sebe in v takšnem stanju se je obmila na nas.

Odgovor:

Vprašanje gospe je zelo pomembno. Pred leti, ko smo poznali samo protibolečinsko in protivnetno zdravljenje obrabe hrustanca, se je svetovalo zdravljenje v kurah. To je bilo nujno zato, ker so takšno protibolečinsko zdravljenje spremljali in ga še spremljajo značilni neželeni učinki.

Tu zato ni druge možnosti, kot da jemanje zdravila poteka v kurah. Vendar

tukaj zdravimo posledice in ne vzroka.

Ko se je pojavilo zdravilo glukozamin, za katerega že desetletje in še dve leti povrh vidimo, da je vamo, da sploh ni govora o tolikšnih in takšnih neželenih učinkih, kot jih imajo klasična protibolečinska zdravila – imamo pred seboj novo možnost. Vodilni evropski strokovnjaki (revmatologi in drugi specialisti) v svojih posodobljenih smernicah svetujejo zdravilo glukozamin kot zdravilo izbora. Jemlje se ga redno, trajno in neprekinjeno. To je tudi laiku razumljivo, saj je obraba hrustanca kronična bolezen, ki se je ne da dokončno ozdraviti. Vselej ko zdravimo kronično bolezen in ko imamo zdravilo prav za to bolezen, je jemanje tega zdravila redno, trajno, neprekinjeno in doživljensko. Pomislimo na primer na sladkorno bolezen, na visok pritisk, na povišan holesterol itd. Sladkornemu bolniku zagotovo niti na kraj pameti ne pride, da bi prenehal jemati zdravila, »da se telo malo spočije«?! Ve, da s tem resno ogroža svoje zdravje. Ravno to se je zgodilo tudi gospe, ki je poslušala nasvet, naj preneha jemati zdravilo Glukozamin Pharma Nord. Enako so tvegane

tudi možnosti, ko zamenjamo jemanje zdravila z učinkovinami, ki niso zdravila, a se jim tudi prek javnih medijev pripisuje vse mogoče. In potem se lahko zgodi, kot nam je povedala gospa.

Dragi bralci in bralke, ko uspešno jemljete zdravilo Glukozamin Pharma Nord kapsule, vam zato še enkrat sporočamo: Vztrajajte, vztrajajte! Vemo, da mnogi prestajate krizne čase, verjemite, tudi mi se prebijamo, kot vemo in znamo. Če imate kakršno koli vprašanje, smo vam na voljo. Vsa ta leta od 2005 oziroma 2006, odkar je zdravilo v Sloveniji, se trudimo, da pri nas dobite verodostojen nasvet, pomoč in zavetje. Gospe, ki je poklicala in o kateri danes pišemo, smo svetovali, naj čim prej spet prične redno jemati zdravilo in naj več ne preneha. Upamo, da se je pri njej vse lepo srečno izteklo.

Prisrčen pozdrav iz MIC Mengeš, d. o. o. Kdor ima kakršno koli novo ali dodatno vprašanje, smo z veseljem na voljo na telefonskih številkah iz oglasa, za one z računalniki pa še www.micmenges.com. Lep dan!